4.2 BRERFOWEF

®4.2.1 BERSHETERH

F30M 2 i

==

= [1/2)

BEARER [km] WER A (B =

BH#R B X A o | R TR [ o [ ®E [ ®E | rmm/m
KIS | 2K KA | ROk

it 96.8 | 90.7 | 6.1[ 161 149 12 1.66

B B8 ~ i 1 13.1 e 17| 2 26 3 2.21

B~ A 5.8 58| 0.0 15 15 2.65

R~ B 6.4 6.4 0.0 18 18 0 2.80

FH ~ b3 6.4 6.4 0.0 8 18 0 2.80

RpAE |BHE~28 5.8 58| 0.0 15 15 0 2. 61

AL 8.9 8.9 | 0.0 18 18 0 2.03

HE A~ 6.5 6.5| 0.0 13 13 0 2.03

£ ~ 14 A 1Ll 5.9 59| 0.0 12 12 0 2.03

Ak~ monEs | 21.5 26.4 | 1.1 16 14 2 0.58

HORBR~FBRE | 105 1.3| 3.2 7 0 6 0. 62

it 178.9 | 178.9 [ 0.0 14 14 0 0.08

B L5 ~ H 2 1| 24.5 24.5 | 0.0 3 3 0 0. 11

He ) ~H 14.7 14.7| 0.0 5 5 0 0.36

Y 9.1 9.1 | 0.0 2 2 0 0.21

AH~ER 6.8 6.8 0.0 1 1 0 0.12

ER~XEd 6.9 6.9 0.0 1 1 0 0.17

B~ 13.6 13.6 | 0.0 1 1 0 0. 11

M~ 5 A ERIE 5.4 5.4 0.0 1 1 0 0.10

Repke |s<oaERp~28 | 17 7.7] 0.0 0 0 0 0. 00

e~ 1.3 1.3 0.0 0 0 0 0. 00

FIH ~ 0 H 2.0 20| 0.0 0 0 0 0. 00

NE~BT 5.9 59| 0.0 0 0 0 0.00

ET e hADPERS 6.8 6.8 0.0 0 0 0 0. 00

AEDPEES~5 | 21.9 21.9 | 0.0 0 0 0 0. 00

e e 6.2 6.2 0.0 0 0 0 0. 00

2R 10.2 10.2| 0.0 0 0 0 0.00

ER~EE R 260 26.0| 0.0 0 0 0 0.00

it 43.4 | 43.4] 00[ 35 35 0 0. 80

)t FEoan 17.0 170 | 0.0 6 6 0 0. 34

REERTER 07w om0 18.1 18.1 0.0 12 12 0 0.68

A 8.3 8.3 | 0.0 17 17 0 2.03

i 39.9 3.9 0.0 5 5 0 0.12

REAEE |FE~BL 28.7| 28.7| 0.0 4 4 0 0.15

B~ B 1.2 1.2 0.0 0 0 0 0. 04
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#®4.2.1

SEMRR B EE AR

F30M 2 th

==

= [2/2)

BRHER [km]

WEERH (&)

B R 7R X A 5t EEARE AT [éﬁﬁf/fm]
BRI | R KIE BRI | R oK

it 18.4 | 18.4] 0.0 0 0 0 0.00

Riille  |HHIS~L% 9.3 9.3 | 0.0 0 0 0 0. 00
2 b B4 9.1 9.1 0.0 0 0 0 0. 00

b 23| 243] 0.0 0 0 0 0.00
Ff~RE L 6.5 6.5| 0.0 0 0 0 0. 00

RERG  |BELD~ARER 4.3 43| 0.0 0 0 0 0. 00
A B ~ T 4.4 4.4 0.0 0 0 0 0. 00

EAT~RR 9.0 9.0 | 0.0 0 0 0 0. 00

it 66.2 | 66.2 | 0.0 2 2 0 0.03

RR~ T A 17.1 1.1 0.0 0 0 0 0. 00

s HE I~ 6.0 6.0 0.0 1 1 0 0.12
R | ms 1.5 7.5 0.0 2 2 0 0.20
A AN 28.3 28.3 | 0.0 0 0 0 0. 00

WE ~ 58 B 1 1.3 73| 0.0 0 0 0 0. 00
wemsrors  |B 3.7 30.7] 0.0 3 3 0 0.10
Wisa 22 SEC 123 123| 00 2 2 0 0.17
77T RAR LS L 8.4 184 0.0 i i 0 0.05
&t 498.6 | 492.5] 6.1] 219 208 | 12 0. 44
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1.00<#E=1.50
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#®4.2.2 BERBREEERH FMEREHE  [1/2]
BEARER [km] WE R (BT =
B B o | R TR [ o [ ®E O] ®E | rmm/km
KIS | 2K KA | ROk

it 9.8 | 932[ 3.5[ 172 165 7 1.78

B B4 ~ 13.1 1222 | o 21 19 1.59

B~ A 5.8 5.8 | 0.0 14 14 0 2.46

R~ B 6.4 6.4 0.0 17 17 0 2.66

T~ b 6.4 6.4 0.0 14 14 0 2.21

REBAs |BE~2E 5.8 58| 0.0 1 1 0 1.93
AL 8.9 8.9 0.0 16 16 0 1.85

HE A~ 6.5 6.5| 0.0 13 13 0 2.03

£ ~ 14 A 1Ll 5.9 59| 0.0 12 12 0 2.03

Ak~ monEs | 21.5 2.5 | 0.0 34 34 0 1.25
BORBR~FRRHE | 105 7.9 2.6 19 14 5 1.79

it 178.9 | 1789 0.0 [ 21 21 0 0.12

B L5 ~ H 2 1| 24.5 24.5 | 0.0 3 3 0 0.13

He ) ~H 14.7 14.7| 0.0 4 4 0 0. 30

Y 9.1 9.1 | 0.0 2 2 0 0.26

AH~ER 6.8 6.8 0.0 2 2 0 0.26

ER~XEE 6.9 6.9 0.0 1 1 0 0.21

B~ 13.6 13.6 | 0.0 2 2 0 0.13

M~ 5 A ERIE 5.4 5.4 0.0 1 1 0 0.18

Repke |s<baERp~28 | 17 7.7 0.0 0 0 0 0. 00
e~ 1.3 1.3 0.0 2 2 0 0.17

FIH ~ 0 H 2.0 20| 0.0 0 0 0 0. 00

NE~BT 5.9 59| 0.0 1 1 0 0.16

ET e hAOBERS 6.8 6.8 0.0 1 1 0 0.08
hrAQLERS~58 | 219 21.9] 0.0 1 1 0 0. 04

e 6.2 6.2 0.0 1 1 0 0.12

2R 10.2 10.2| 0.0 0 0 0 0.00

ER~EE R 260 | 26.0| 0.0 0 0 0 0.00

it 43.4 | 43.4] o00[ 23 23 0 0.54

o | BE~mO 17.0 1.0 | 0.0 4 4 0 0.26
RERER |07 L7 181 181 | 00 9 9 0 0.49
A 8.3 8.3| 0.0 10 10 0 1.21

£ 39.9] 39.9[ 0.0 4 4 0 0. 10

REAEE |FE~BLE 2.7 28.7| 0.0 4 4 0 0.13
B~ B 1.2 1.2 0.0 0 0 0 0.01

-119-




®4.2.2 BERSHEERH

F34M 2 Hh

==

= [2/2)

BREER [km]

wWEEH (&)

BR 4 7R X A 5t EEARE AT [éﬁﬁf/fm]
BRI | R KIE BRI | R oK

it 18.4 | 18.4] 0.0 1 1 0 0.05

Riille  |HHIE~L% 9.3 9.3 | 0.0 1 1 0 0.10
2 b B4 9.1 9.1 0.0 0 0 0 0. 00

b 23| 243] 0.0 2 2 0 0.09
Ff~RE L 6.5 6.5| 0.0 i i 0 0.12

RERG  |BELD~ARER 4.3 43| 0.0 1 1 0 0.13
A B ~ T 4.4 4.4 0.0 1 1 0 0.18

EAT~RR 9.0 9.0 | 0.0 0 0 0 0. 00

it 66.2 | 66.2 | 0.0 4 4 0 0.05

RR~ T A 17.1 1.1 0.0 0 0 0 0.02

s HE I~ 6.0 6.0 0.0 1 1 0 0.16
R | ms 1.5 7.5 0.0 0 0 0 0.04
A AN 28.3 28.3 | 0.0 2 2 0 0. 06

WE ~ 58 B 1 1.3 73| 0.0 0 0 0 0.03
wensrors  |B 3.7 30.7] 0.0 1 1 0 0.04
Wisa 22 SEC 123 123| 00 i i 0 0.06
77T RAR LS L 8.4 184 0.0 0 0 0 0.03
&t 498.6 | 495.1] 3.5] 228 221 7 0. 46
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4.3

BEIEROWE

®4.3.1 BERZOEE
BB |mm | WHE 34 31 7.1 6.5
. }ff,’i’%g i 8 0 8 0.8 1.0
mE | WBE 4 14 1.7 .8
kg | MfEET 4 1 0.1 0.1
wa | WER 6 2 2.0 1.8
hE  |sE® 0 i 0.1 0.1
T |BEAT 0 1 0.2 0.2
Mg | WER 0 7 0.4 0.4
i B | AT 0 2 0.3 0.3
FIRRE [ o7
B | BEAT 0 1 0.1 0.1
¥7 |wme 0 1 0.7 0.7
5 |BA® 0 2 0.2 0.2
Ry |mE® 0 0 0.2 0.2
) | smE 0 3 0.3 0.3
Bm | BET 0 2 0.1 0.1
— i%% L 1R 0 5 1.1 1.2
mag |WBE 1 6 0.8 0.9
BAOERS e | WRE 24 6 0.4 0.4
& & 74 93 16.6 16. 1

EZRL EREREZRVERLSEZLUNDOBETCH > T, BLEEXHEONR LR LHELE
DEOEOREICEXRGERET EE
5 EL EREREE, ERLRBERVERBELUNOEL
FIERE TOFRAEEN MTOREEZTLTHLD

EXERE  TONAEEANFIRAELIV LS, 2ZENTEVLD
FAERE BMETOMOBICH > TRGORER (LEMOEH ERFICHDELZHOD
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4.4

LHEROUE

#&4.4.1

BESNDEEBER

DHEE IR

1T 22 9%

N ZE

F30 WrfE HhE

B 4 TR EGERRE 13 M D T
KL<, BERAKALZRWZ &b,
YW E RIS NS,

HRIRKIZZR N DD, EE 6
55 THARALfEBRE 1L m N 2 &
5. BERICBW T —EHE 0w
PO I T OHRAL g E N
FREhDT2, B H~3 HEEE
DOISREX RN TR SN D,

F34 b Hiv

BRI 5 99 THCIR B BREE [ 348 60
TS, BERAK B2 M
O, IRV ETHIEND,

BRI ATV DD, EE 6
55 CTHECRALMEBR A (T m W 2 & e
5. BERICBWT —EHE 0w
WO B T OHIRAL R E )
THIENDH=0, ¥ H~3 BRRE
DOSREX RN TR SN D,

-123-




5. AEXEFOFA

5.1 HHEHEHOTH

#&5.1.1 BWETHICH T LHHTREFHEY FOMBHE ZRE FHERER

E#-18#%& [A] LER % [A] 17 A% [A]
BT+ £ 5t BEREFT [REEEFT A 5t BEREFT [ REHFTAL 5t BT (RS

i AEE | HHE ; AEE | BHE ; AEE | BHE
IFiitl 16 10 1 16 8 8 16 5 11

KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4

BB 9,195 5, 981 3,215 8. 521 5,999 2,521 6,552 1,966 4,586

B 19,016 | 11, 691 1,325 | 24,335 | 12,678 | 11,657 | 16, 741 5,022 | 11,719

#FET 2 1 1 2 1 1 2 1 2

ERLTH
Ll

U

il

XEM

AR

E1ER
A
1L 370 BT

Ly HT

i 4t FT

75 ) 1| BT

A B BT

XITHT
X & HHT

& 1L BT

Bt BT
Fit % BT

BE=]IAT

Rt
)1
EFR#

= =

=1 B8

J11 7% BT
UNEL)

= IOININ[—=INIO|—= === O|=|—=O|=|—= = IN|—= W W IN|IN N N
—loINNINI=INIO|= === O|=|=|O|= == IN]|—=|w|lw N IN N IN
o= |—lol=lolololo|lolololo|la|l—=|la|lo|= == |—=|=|—=|=]|—
—lo|lm|—lol—lolololo|lolololo|a|l=|a|lo|=|—=|=|—=|=|—=|=]|—
Y P [NC) [ Y [N [ [ Y G Y ) (R PG /) PG pEY Y [CY MY 1JCY PCY [C [NCY [NCY [N
olo|lm|l—lol—lolololo|lololole|lalolale|=|o|=|—=|=|=|—=]|—
o= |l—lol—lol—|lolo|lolololo|la|=a|= === =N

e (=] bl bl (= Bl (= [=) (o] [} (o] (e} (o} (e} (e} P (el Eonl Eol Bl [N 1N Bl Bl Eonl Eod
(=) [a] b bl (o) bl (o) e o] (o] (o] (e} (e} (e} (e} P (e (el Eol El Eall Bl Bl Bl Bl Eod

B i BT
AR = HT
= I ET 387 232 387 193 193 387 116 211
[E /A BT 1,323 194 529 1,323 662 662 1,323 397 926
3k 2 BT 1,523 926 597 2,490 1,261 1,229 1,372 411 960
e 31,502 | 19,658 | 11,844 | 37,114 | 20,823 | 16,292 [ 26,433 7,930 [ 18,503

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD

—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o

—_
(&3]
[$)]
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#&5.1.2 FBWETHICH T LHHTREHEY FOMBHE H126 FHEEER

Ef-1H#%& [A] LER® [A] 17 A& [A]
M HT 4 B BEREFT [REEEFT A 5t BEREFT [ REHFTAL 5t BT (BT S

| ams | wme E£EE | BuE EEE | BHE
o 9 5 4 9 4 4 9 3 6

KR 2 1 1 2 1 1 2 1 2

BB H 9,036 5,885 3, 151 8. 361 5 918 2,443 6,390 1,917 4,473
BT 17,489 | 10,774 6,714 | 22,882 | 11,926 | 10,956 | 15, 161 4,548 | 10,613
HET 1 1 1 1 1 1 1 0
EAIH
Ll

1 1L

il

XEM
AR

Bt R

2l
1L1 570 BT

Ly HT

A 4t FT

75 ) 1| BT

A B BT

XITHT

X & HHT

& 1L BT
Bx L M7

Fit % BT

BE=]IAT
PN A

i) &
FR#

= B

=1 B8

JI| 74 M7

UNEL)
=0
AR = HT
= Il #T 346 346 173 173 346 104 242

(=) [a] (o] (o} (o] g (o] o} o] (o] (o] (o]l (o] (e ] [e] [} (o] [a] (o] [} (o] (e (e} (o} (e} (]

(=) [a] gl bl (o) bl (o) o] o] (o] o] [} o} (o} (e o] (e} (e} Co [el Eo Eog Bl Eagl Bl Eod
(=) e} gl (o] (e} bdl (o) o] o] (o] (o] [ o} (o) (e} (o] (o] (e} (e} [ef E Eog (o] (e Eog (o)
bl (=] bl el (=l h V)l (o) [} (o]} (o] [ ] (e} (e} [e ) [en ) Pl (el Enl Bl Bl [ NN Bl Bl Bl Bl Ed
(=) (=] gl bl (o) bl (o) o] o] o] o] (e o} (o) (e} o] e} (e} (e} [af E Eo gl Bl Bl Eod
(=) (e} bl bl (el bl (o) (o] (o] (o] (o] (e} o} (o} (e} (] (e} (] (o] [el Eol Eogl gl Bl Bl Eod
e (=] bl Bl (=2 h V] (o) [e) o] (o] (o] (e} (e} (e} (e} P (el Eonl Eol Eall [ SN Bl Bl Bl Bl Eod
(=) (e} bl bl (o) gl (o) (e (o] (o] (e} (e} (e} (o} (e} P () (e El Eol Eol Bl Bl Bl Eanll Bl Eod

el (=] bl el (=l h V]l (o) ) (o] (e} (o] (e} (e} (e} (e} P (el Eogl Eol Eall [N CN Bl gl Bl Bl Eod

o
o
o
o
o
o
o
o
o

N
o
(o]
—_
w
(o]

[E /A T 1,179 708 472 1,179 590 590 1,179 354 825

% {2 BY 1,388 845 543 2,364 1,198 1,167 1,235 370 864
e 29.471 | 18,439 | 11,032 | 35 165 | 19,821 | 15,344 | 24, 343 7,303 | 17,040

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.3 FBWMETHICH T L BHMTHHMER FOMEHE 188 THYERF

Ef-1H#%& [A] LER® [A] 17 A& [A]
M HT 4 B BEREFT [REEEFT A 5t BEREFT [ REHFTAL 5t BT (BT S

B ame | mee w3z | mus wxx | mus
LT 16 10 7 16 8 8 T 5 1

KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4

BB H 9,195 5, 981 3,215 8. 521 5,999 2,521 6,552 1,966 4,586
BT 21,571 [ 13,223 8,347 | 26,661 | 13,841 | 12,820 | 19,270 5,781 [ 13,489
HET 2 1 1 2 1 1 2 1 2
EAIH
Ll

1L 7

il

XEM

AR

Bt R

2l
1L1 570 BT

Ly HT

A 4t FT

75 ) 1| BT

A B BT

XITHT

X & HHT

& 1L BT

Bx L M7

Fit % BT

BE=]IAT

Rt

i) &

FR#

= B

=1 B8

JI| 74 M7

UNEL)

= IOININ|=IN|IO|—= === O|=|—=O|= == IN]|—= W W IN|IN N N
— IO ININ=INIO|= === O|=|=|O|= == IN|—=|w|wIN NN IN
Y 1Y N N Y BN Y = =) =N (=1 (= (=X (= = TS (=) (=) [ [y (S g pH R Y BN
/o) N N Y BN =Y = = = =Y [ (=X = = TS (= (= Y ) [y g (R g iy BN
N P S SN Y (S [=) [ [ [ iy Y (S PG P Y pE Y [CY MY 13CY PCY [NCF [NCR [NCY [N
olo|—|—|lo—lolo|lolo|lololole|ao|lola|le|=|o|=|—=|=|=|—=|—
Y P [ N Y N 1Y N Y P P [= (=1 (=Y (= Y (=) ) Y B Y [N (g N [ 0Y [N

b (=] bl el (=1 Bl (=) (o) (o] [} o] (e} (e} (e} (e} P (el Eol Eol Bl [N 1N Bl Bl Bl Eod
(=) [a] gl bl (o) bl (o) e o] (o] o] (e} (e} (e} (e} P (e (el Eol El Eall Bl Bl Bl Bl Ed

=0
AR = HT
= Il #T 387 232 387 193 193 387 116 211

—_
o
o
—_
o
o
—_
o
o

—_
(&3]
ol

[E A1 BT 1,323 794 529 1,323 662 662 1,323 397 926

% {2 BY 1,523 926 597 2,490 1,261 1,229 1,372 411 960
e 34,057 [ 21,190 | 12,866 | 39,440 | 21,986 | 17,455 | 28 962 8,689 | 20,273

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.4 FBWETHICH T LHHTRBHEY FUMBHE ZRE THERER

EZ - & [N TERE% (A 7 A% [A]

WETHA [ | BEER @R | | BEEm @RS | o | BEERT BRI

; hEE | pge | F tEe | pwe | F tEE | mes
il 16 10 1 16 8 8 16 5 11
KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4
BETH 10, 810 6,949 3, 861 14,533 9,010 5,523 8,082 2,425 5, 657
JBEHET 12, 641 7,866 4,775 21,2817 11,076 10, 211 22,867 6, 860 16,007
FES 2 1 1 2 1 1 2 1 2
EEiIHm 2 1 1 2 1 1 2 1
il 2 1 1 2 1 1 2 1 2
filmm 2 1 1 2 1 1 2 1 1
EHM 2 1 1 2 1 1 2 1 1
XEMW 3 2 1 3 1 1 3 1 2
HiIEH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
EBiR® 1 1 1 1 1 1 1 0 1
ezl 2 1 1 2 1 1 2 1 1
LU 33 HT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
o 1Ly BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
;AT b T 1 1 1 1 1 1 1 0 1
78 JI1| BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
ZHHHET 1 0 0 1 0 0 1 0 0
RILHT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
K& HHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% Ll BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= L AT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
it # BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
BE= I AT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
REH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&)1 % 1 0 0 1 0 0 1 0 0
FR# 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=& 2 1 1 2 1 1 2 1 1
)1 78 |7 2 1 1 2 1 1 2 0 1
NS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& [ By 1 1 0 1 1 1 1 0 1
B 2y 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= JII AT 354 212 142 354 1717 177 354 106 248
E N BT 210 126 84 210 105 105 210 63 147
i {4 BT 938 575 363 1,190 601 589 769 231 538
£ 8 25,009 15, 762 9,247 37,630 20,997 16, 633 32,338 9,701 22,637

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD

—-127-



#&5.1.5 JBWETHICH T L HHTRBHEY FUMBHE H126F THEEER

E#-18%& [Al A% (Al 17 A& [A]

M HT 4 B BEHEPT | 82T S 5t BEREFT (REEEFT A 5t BERERART | REEEFT S

o ems | mws EEE | BE £EE | BHE
M 9 5 g 9 ] ] 9 3 :

KR 2 1 1 2 1 1 2 1 2

BB 10, 515 6,772 3,743 | 14,238 8,857 5, 381 1,112 2, 331 5,440

B H 11,842 1,386 4,456 | 20,535 [ 10, 681 9,855 | 22,129 6,639 | 15,490

FET 1 1 1 1 1 1 1 0

ERTH

NI

LU 7

il

XEM

AR

E1ER

2l

L1 520 T

Ly HT

A1 4t BT

75 ) 1| BT

A B BT

XITHT

X & HHT

& 1L T

Bx L M7

Fit % BT

BE=]IAT

Rt

)&

FR#

= =

=1 B8

JI| 74 M7

UNEL)

(o) (e} (o] (e} (o} o] (o} o] o] (o] o] [} o} (o} (e} (o] (o] (o] (o] [} (e} (o) [ ] (e} [} («)

bl (= bl el (= (=] (o} bl (o]} (o] [e] (e} (e} (e} (e} Pl (el El Eol Pl [ NN Bl Bl Bl Bl
(=) (e} bl bl (o) o] (o} (o] (o] (o] (o] (o} o} (o} (e (e} (e} (ef C [el Eol Eogl gl Bl Bl Eod
(o) (e} (o] (o] (e} o) (o} o] o] (o] (o] [} o} (o) (o] (o] (o] (o] (e} [ef E Eog (e (e Eog (o)
bl (= bl el (= [ (o} Pl (o]} (o] (e} [} (e} [} (e ) Pl (ol Eol Pl Bl [ NN Bl Bl Bl Bl Bl
(=) (e} (e} byl (e} o) (o) o] o] (o] o] [} o} (o} (e} (o] [} (e} (o} [af E Eo Eagl Eagl Bl Eod
(=) (e} (e} byl (e} o] (o} o] o] (o] [} [} o} (o} (e} (o] [} (e} (o} [af Eo Eo Eagl Eagl Bl Eod
bl (= bl el (= [ (o} gl (o]} (o] [ ] (e} (e} [eo ) [en ) Egl (el Pl Bl Bl [ NN Bl Bl Bl Bl Bl
(el (e} g bl (ol o]} (o} (e} (o] (o] (o] (o] (o} (o} (e} P (e} (el El Eogl Eoll Bl Bl Bl Eall Eall Eod

B [ BT

AR = M

o
o
o
o
o
o
o
o
o

= Il #T 317 317 158 158 317 95 222

—_
(=
o
—_
N
~

[E 1 BT 181 109 181 91 91 181 54 127

~
w

% {42 BY 863 530 333 1,116 564 553 693 208 485

e 23,749 | 15,006 8,743 | 36,418 | 20,366 | 16,052 | 31,122 9,337 | 21,785

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.6 FWETHICH T L BHTRHMEN FUMEHE K188 THHERF

EZ - & [N TERE% (A 7 A% [A]

WETHA [ | BEER @R | | BEEm @RS | o | BEERT BRI

; hEE | pge | F tEe | pwe | F tEE | mes
il 16 10 1 16 8 8 16 5 11
KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4
BETH 10, 810 6,949 3, 861 14,533 9,010 5,523 8,082 2,425 5, 657
JBEHET 13, 468 8,362 5,106 22,099 11,515 10, 584 23, 665 7,100 16, 566
FES 2 1 1 2 1 1 2 1 2
EEiIHm 2 1 1 2 1 1 2 1
il 2 1 1 2 1 1 2 1 2
filmm 2 1 1 2 1 1 2 1 1
EHM 2 1 1 2 1 1 2 1 1
XEMW 3 2 1 3 1 1 3 1 2
HiIEH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
EBiR® 1 1 1 1 1 1 1 0 1
ezl 2 1 1 2 1 1 2 1 1
LU 33 HT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
o 1Ly BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
;AT b T 1 1 1 1 1 1 1 0 1
78 JI1| BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
ZHHHET 1 0 0 1 0 0 1 0 0
RILHT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
K& HHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% Ll BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= L AT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
it # BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
BE= I AT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
REH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&)1 % 1 0 0 1 0 0 1 0 0
FR# 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=& 2 1 1 2 1 1 2 1 1
)1 78 |7 2 1 1 2 1 1 2 0 1
NS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& [ By 1 1 0 1 1 1 1 0 1
B 2y 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= JII AT 354 212 142 354 1717 177 354 106 248
E N BT 210 126 84 210 105 105 210 63 147
i {4 BT 938 575 363 1,190 601 589 769 231 538
£ 8 25,837 16, 258 9,578 38,442 21,436 17,005 33,136 9, 941 23,195

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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®5. 1.7 FHEHICHITHBHTREHEN FOMBHE KRE AREEF

E#-18%& [Al LEM#% [A] 17 A% [A]

M ET 44 B 5t BEHEPT | 82T S 5t BEREFT (REEEFT A 5t BERERART | REEEFT S

i EEE | BHE ; £EE | BHE ; EEE | BHE
W5l 16 10 1 16 8 8 16 5 11
KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4
BB 9,195 5, 981 3,215 8,521 5,999 2,521 6,552 1,966 4,586
B H 19,447 | 11,949 7,498 | 24,811 | 12,949 | 11,862 | 17,258 5177 [ 12,081
FET 2 1 1 2 1 1 2 1 2
- PAN ] 2 1 1 2 1 1 2 1
NI 2 1 1 2 1 1 2 1 2
A1) 2 1 1 2 1 1 2 1 1
EHH 2 1 1 2 1 1 2 1 1
XEH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
RiRTH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
EiERH 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Bl 2 1 1 2 1 1 2 1 1
L1 520 T 1 1 0 1 0 0 1 0 1
Hp 1L BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
s 4t By 1 1 1 1 1 1 1 0 1
75 1| BT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A B BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
XITHT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
A %G HET 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 1L T 1 0 0 1 0 0 1 0 0
& .E BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
fit 7 BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
E=IIHf7 1 0 0 1 0 0 1 0 1
AEAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0
)1+ 2 1 1 2 1 1 2 1 1
B R #t 1 0 0 1 0 0 1 0 0
A= 2 1 1 2 1 1 2 1 1
JI| 74 M7 2 1 1 2 1 1 2 1 1
UNEL) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B i BT 1 1 0 1 1 1 1 0 1
R 2 HT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= Il #T 387 232 155 387 193 193 387 116 211
[E 1 BT 1,323 794 529 1,323 662 662 1,323 397 926
3k 2 BT 1,523 926 597 2,490 1,261 1,229 1,372 411 960
e 31,933 | 19,916 | 12,017 | 37,590 | 21,093 | 16,496 | 26,949 8,085 | 18,865

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.8 FHEHICHITHBHTRIRHEN FOMBHE F126 AEEF

E#-18%& [Al LER % [A] 17 A& [A]

M ET 44 B BEHEPT | 82T S 5t BEREFT (REEEFT A 5t BERERART | REEEFT S

o ems | mws EEE | BE £EE | BHE
M 9 5 g 9 ] ] 9 3 :

KR 2 1 1 2 1 1 2 1 2

BB 9,036 5,885 3. 151 8, 361 5918 2,443 6.390 1,917 4,473

B H 17,673 | 10,885 6,788 | 23,134 | 12,086 | 11,048 | 15,435 4,630 | 10,804

FET 1 1 1 1 1 1 1 0

ERTH

NI

LU 7

il

XEM

AR

E1ER

2l

L1 520 T

Ly HT

A1 4t BT

75 ) 1| BT

A B BT

XITHT

X & HHT

& 1L T

Bx L M7

Fit % BT

BE=]IAT

Rt

)&

FR#

= =

=1 B8

JI| 74 M7

UNEL)

(o) (e} (o] (e} (e} b (o} o] o] (o] o] [ o} (o} (e} (o] (o] (o] (o] (e} (e} (o) [ ] (e} [} («)

bl (=] bl el [=d h V] (o) (o] (o] (o] (o] (o} (o} (e} (e} Pl (el El Eogl Eall [N Bl Bl Bl Bl Bl
(=) (e} bl bl (o) gl (o) (e (o] (o] (o] (e} e} (o} (e (e} (e (ef Co [el Eo Eogl gl Bl Bl Eod
(=) (e} gl (o] (e} bdl (o) o] o] o] (o] [ o} (o) (o] (o] (o] (o] (e} [ef E Eog (e (e Eog (o)
bl (=] bl el (=l h V)l (o} (o) [ ]} (o] (o] [} [} e} (e} Pl (el Egl Eoll Bl [ NN Bl Bl Bl Bl ol
(=) (e} gl bl (o) bl (o) o] o] o] o] [ o} (o) (e} (o] e} (e} (e} [af Eo Eol Eanl Bl Bl Eod
(=) (e} gl bl (o) bl (o) o] o] o] o] [ o} (o} (e} [e] e} (e} (e} [ef Eo Eo Eal Bl Bl Eod
bl (=] bl el (=l h V)l (o) [} (o]} (o] [ ] (e} (e} [e ) [en ) Pl (el Eol Bl Bl [ NN Bl Bl Bl Bl Bl
(=) (o] Ll bl (ol bl (o) (e} (o] (o] (o] (e} (o} (o} (e} g (e} (el El Eogl Eoll Bl Bl gl Eall Ell Eod

B [ BT

AR = M

o
o
o
o
o
o
o
o
o

= Il #T 346 346 173 173 346 104 242

N
o
[o=]
—_
w
oo

[E A BT 1,179 108 472 1,179 590 590 1,179 354 825

% {42 BY 1,388 845 543 2, 364 1,198 1,167 1,235 370 864
e 29,655 [ 18,549 [ 11,106 | 35417 | 19,981 | 15,436 | 24 617 7,385 | 17,232

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.9 FWETHMICH T LHHTHHBEN FOMBHE Z18K HER

E#-18%& [Al LEM#% [A] 17 A% [A]

M ET 44 B 5t BEHEPT | 82T S 5t BEREFT (REEEFT A 5t BERERART | REEEFT S

i EEE | BHE ; £EE | BHE ; EEE | BHE
W5l 16 10 1 16 8 8 16 5 11
KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4
BB 9,195 5, 981 3,215 8,521 5,999 2,521 6,552 1,966 4,586
B H 26,811 | 16,368 | 10,443 | 31,515 | 16,301 | 15,214 | 24, 549 7,365 | 17,184
FET 2 1 1 2 1 1 2 1 2
- PAN ] 2 1 1 2 1 1 2 1
NI 2 1 1 2 1 1 2 1 2
A1) 2 1 1 2 1 1 2 1 1
EHH 2 1 1 2 1 1 2 1 1
XEH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
RiRTH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
EiERH 1 1 1 1 1 1 1 0 1
Bl 2 1 1 2 1 1 2 1 1
L1 520 T 1 1 0 1 0 0 1 0 1
Hp 1L BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
s 4t By 1 1 1 1 1 1 1 0 1
75 1| BT 0 0 0 0 0 0 0 0 0
A B BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
XITHT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
A %G HET 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& 1L T 1 0 0 1 0 0 1 0 0
& .E BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
fit 7 BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
E=IIHf7 1 0 0 1 0 0 1 0 1
AEAL 0 0 0 0 0 0 0 0 0
)1+ 2 1 1 2 1 1 2 1 1
B R #t 1 0 0 1 0 0 1 0 0
A= 2 1 1 2 1 1 2 1 1
JI| 74 M7 2 1 1 2 1 1 2 1 1
UNEL) 0 0 0 0 0 0 0 0 0
B i BT 1 1 0 1 1 1 1 0 1
R 2 HT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= Il #T 387 232 155 387 193 193 387 116 211
[E 1 BT 1,323 794 529 1,323 662 662 1,323 397 926
3k 2 BT 1,523 926 597 2,490 1,261 1,229 1,372 411 960
e 39,297 | 24,335 | 14,963 | 44,294 | 24 445 | 19,848 | 34,240 | 10,272 | 23,968

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.10 FWEHICEH T L HHEHBHEY FUFERE ZREK BEEF

EZ - & [N TERE% (A 7 A% [A]

WETHE [ | BER @RS | mEEm |@ERSY| EEEERT | B EE T A

; hEE | pge | F tEe | pwe | F tEE | mes
il 16 10 1 16 8 8 16 5 11
KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4
BETH 10, 810 6,949 3, 861 14,533 9,010 5,523 8,082 2,425 5, 657
JBEHET 12, 641 7,866 4,775 21,2817 11,076 10, 211 22,867 6, 860 16,007
FES 2 1 1 2 1 1 2 1 2
EEiIHm 2 1 1 2 1 1 2 1
il 2 1 1 2 1 1 2 1 2
filmm 2 1 1 2 1 1 2 1 1
EHM 2 1 1 2 1 1 2 1 1
XEMW 3 2 1 3 1 1 3 1 2
HiIEH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
EBiR® 1 1 1 1 1 1 1 0 1
ezl 2 1 1 2 1 1 2 1 1
LU 33 HT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
o 1Ly BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
;AT b T 1 1 1 1 1 1 1 0 1
78 JI1| BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
ZHHHET 1 0 0 1 0 0 1 0 0
RILHT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
K& HHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% Ll BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= L AT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
it # BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
BE= I AT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
REH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&)1 % 1 0 0 1 0 0 1 0 0
FR# 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=& 2 1 1 2 1 1 2 1 1
)1 78 |7 2 1 1 2 1 1 2 0 1
NS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& [ By 1 1 0 1 1 1 1 0 1
B 2y 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= JII AT 354 212 142 354 1717 177 354 106 248
E N BT 210 126 84 210 105 105 210 63 147
i {4 BT 938 575 363 1,190 601 589 769 231 538
£ 8 25,009 15, 762 9,247 37,630 20,997 16, 633 32,338 9,701 22,637

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#®5.1.11 FWEAICE T L HHERHHEY FUFERE E128 BEEF

E#-18%& [Al A% (Al 17 A& [A]

M HT 4 B BEHEPT | 82T S 5t BEREFT (REEEFT A 5t BERERART | REEEFT S

o ems | mws EEE | BE £EE | BHE
M 9 5 g 9 ] ] 9 3 :

KR 2 1 1 2 1 1 2 1 2

BB 10, 515 6,772 3,743 | 14,238 8,857 5, 381 1,112 2, 331 5,440

B H 11,842 1,386 4,456 | 20,535 [ 10, 681 9,855 | 22,129 6,639 | 15,490

FET 1 1 1 1 1 1 1 0

ERTH

NI

LU 7

il

XEM

AR

E1ER

2l

L1 520 T

Ly HT

A1 4t BT

75 ) 1| BT

A B BT

XITHT

X & HHT

& 1L T

Bx L M7

Fit % BT

BE=]IAT

Rt

)&

FR#

= =

=1 B8

JI| 74 M7

UNEL)

(o) (e} (o] (e} (o} o] (o} o] o] (o] o] [} o} (o} (e} (o] (o] (o] (o] [} (e} (o) [ ] (e} [} («)

bl (= bl el (= (=] (o} bl (o]} (o] [e] (e} (e} (e} (e} Pl (el El Eol Pl [ NN Bl Bl Bl Bl
(=) (e} bl bl (o) o] (o} (o] (o] (o] (o] (o} o} (o} (e (e} (e} (ef C [el Eol Eogl gl Bl Bl Eod
(o) (e} (o] (o] (e} o) (o} o] o] (o] (o] [} o} (o) (o] (o] (o] (o] (e} [ef E Eog (e (e Eog (o)
bl (= bl el (= [ (o} Pl (o]} (o] (e} [} (e} [} (e ) Pl (ol Eol Pl Bl [ NN Bl Bl Bl Bl Bl
(=) (e} (e} byl (e} o) (o) o] o] (o] o] [} o} (o} (e} (o] [} (e} (o} [af E Eo Eagl Eagl Bl Eod
(=) (e} (e} byl (e} o] (o} o] o] (o] [} [} o} (o} (e} (o] [} (e} (o} [af Eo Eo Eagl Eagl Bl Eod
bl (= bl el (= [ (o} gl (o]} (o] [ ] (e} (e} [eo ) [en ) Egl (el Pl Bl Bl [ NN Bl Bl Bl Bl Bl
(el (e} g bl (ol o]} (o} (e} (o] (o] (o] (o] (o} (o} (e} P (e} (el El Eogl Eoll Bl Bl Bl Eall Eall Eod

B [ BT

AR = M

o
o
o
o
o
o
o
o
o

= Il #T 317 317 158 158 317 95 222

—_
(=
o
—_
N
~

[E 1 BT 181 109 181 91 91 181 54 127

~
w

% {42 BY 863 530 333 1,116 564 553 693 208 485

e 23,749 | 15,006 8,743 | 36,418 | 20,366 | 16,052 | 31,122 9,337 | 21,785

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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#&5.1.12 FWMEHICE T L HHEHMEYN FUFEHE K188 RER

EZ - & [N TERE% (A 7 A% [A]

WETHA [ | BEER @R | | BEEm @RS | o | BEERT BRI

; hEE | pge | F tEe | pwe | F tEE | mes
il 16 10 1 16 8 8 16 5 11
KR 5 3 2 5 3 3 5 2 4
BETH 10, 810 6,949 3, 861 14,533 9,010 5,523 8,082 2,425 5, 657
JBEHET 14, 407 8,925 5,482 23,009 12,004 11,005 24,559 7,368 17,192
FES 2 1 1 2 1 1 2 1 2
EEiIHm 2 1 1 2 1 1 2 1
il 2 1 1 2 1 1 2 1 2
filmm 2 1 1 2 1 1 2 1 1
EHM 2 1 1 2 1 1 2 1 1
XEMW 3 2 1 3 1 1 3 1 2
HiIEH 3 2 1 3 1 1 3 1 2
EBiR® 1 1 1 1 1 1 1 0 1
ezl 2 1 1 2 1 1 2 1 1
LU 33 HT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
o 1Ly BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
;AT b T 1 1 1 1 1 1 1 0 1
78 JI1| BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
ZHHHET 1 0 0 1 0 0 1 0 0
RILHT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
K& HHE 0 0 0 0 0 0 0 0 0
% Ll BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= L AT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
it # BT 1 0 0 1 0 0 1 0 0
BE= I AT 1 1 0 1 0 0 1 0 1
REH 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&)1 % 1 0 0 1 0 0 1 0 0
FR# 0 0 0 0 0 0 0 0 0
=& 2 1 1 2 1 1 2 1 1
)1 78 |7 2 1 1 2 1 1 2 0 1
NS 0 0 0 0 0 0 0 0 0
& [ By 1 1 0 1 1 1 1 0 1
B 2y 1 0 0 1 0 0 1 0 0
= JII AT 354 212 142 354 1717 177 354 106 248
E N BT 210 126 84 210 105 105 210 63 147
i {4 BT 938 575 363 1,190 601 589 769 231 538
£ 8 26, 775 16, 821 9, 954 39, 352 21,925 17,427 34,030 10, 209 23,821

XKWEHADOBRTCEHDBPEDLRWGER DD
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5.2

RERBERDTA

#5.2.1 ZEHMEMIZEITLRERH#SE
PEEE M FF(2013)

Wz 206 213
KR 11 12
#ER 5,795 3,399
BEHET 6,346 4,148
FET 800 809
EmImh 13 13
L 6 7
fuh 19 21
KHM 1 1
XEM 32 35
HiIRT 44 47
EBftiR™ 53 45
mkE™ 2 2
11132 BT 7 7
L BT 0 0
AT b ET 9 9
74 1| BT 3 3
& B Er 0 0
KiTHT 5 5
KA HHET 19 15
% AT 31 104
= L BT 28 26
it 7 BT 44 24
BE= )BT 55 84
Kkt 33 26
B )1 4t 97 161
FR#t 378 218
=& 1 1
)11 75 BT 0 0
/|\E BT 1 1
M FE BT 0 0
BR 2 BT 0 0
=JIBT 591 865
[ N BT 1,166 860
i 4 BT 711 469

B 16,507 11,631
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5.3 MAREEDTH

#5.3.1 BTFHEIHIZCBITHBHARE FOMBHE KRERKR FHEZEF
TREO [1BEMED

. S — omg wan—m | 1~3HEB |4~7H8 | 1~3HH | 4~7THH
masg | o= |EUTE | BHTR | ones | omEE | 0FEE | 0FRE

(&] N [A] [&] [&] [&] [&]
Lz 3, 456 10 8 106 117 0 0]
KRt 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 5, 981 5,999 64, 590 86, 393 64, 590 86, 393
HAT™H 0 11, 691 12,678 126, 258 182, 564 126, 258 182, 564
HET™H 0 1 1 14 16 14 16
EA I 0 1 1 15 16 15 6
i 0 1 1 16 18 16 8
il 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XE 0 2 1 19 2 19 2
AR 1512 2 1 19 21 0 0
RiERT | 5900 | 1 3 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0] 6 7 0 0]
i (L BT 2816 0 0 4 5 0 0
L E 60 1 1 9 10 0 0
7 )11 By 0 0 0 3 4 3 4
A A BT 0 0 0 4 4 4 4
ST 0 0 0 4 4 4 4
X 7 EET 0 0 0 3 3 3 3
% |1 BT 0 0 0 3 4 3 4
% L HT 0 0 0] 4 4 4 4
S AT 0 0 0 3 1 3 4
B )IET 512 0 0 5 5 0 0
Rk 0 0 0 ) 2 ) 2
&)1 $4 0 1 1 14 15 14 15
=R 312 0 0 1 4 0 0
=8 0 | 1 12 3 12 3
JI| 8 T 0 1 1 12 13 12 13
/NE BT 250 0 0] 3 3 0 0]
o BT 0 | 1 7 7 7 7
T 0 0 0 3 4 3 4
=JIHET 0 232 193 2,506 2,785 2,506 2,785
FE R HET 320 794 662 8,576 9,529 8,256 9,529
5 4 BT 0 926 | 1.261 | 9.999 | 18.161 | 9.999 | 18 161
218 21,578 19, 658 20, 823 212, 302 299, 847 190, 724 299, 847

K ERITHL S DABELTND
KIFETADBR TERNEDRVEERH 5
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£5.3.2 ZHEAAICEHIENTESE FOMEHE D128 THEER

wEE | @ind | mume | ~S08 [4~7188 1~i88 [4~78E

T ET 4 & it 2 %y 84 5 % NEEE DEE=E | DFZEE | DTEE
[&] [A] [A] [&] [&] [&] [&]

Wz 3, 456 5 4 58 65 0] 0]
KRt 0 1 1 16 18 16 18
BEETH 0 5, 885 5,918 63, 557 85,223 63, 557 85,223
BHAT™H 0 10,774 11,926 116, 362 171,736 116, 362 171,736
HET 0 1 1 9 10 9 10
FEAITH 0 1 1 7 8 7 8
Fium 0 1 1 8 9 8 9
il 0 1 1 7 8 7 8
EHT 0 1 1 7 8 7 8
XET 0 1 1 10 11 10 11
RiE™H 1,512 1 1 10 11 0 0
BIER™ 5,900 0 0 5 5 0 0
ElEh 0 1 0 6 7 6 7
1152 BT 6, 440 0 0 3 4 0] 0
o 1y A7 2,816 0 0 2 2 0 0
a7 b ET 60 0 0 5 5 0 0
) ET 0 0 0 2 2 2 2
A A BT 0 0 0 2 2 2 2
KT HT 0 0 0 2 2 2 2
KA HHET 0 0 0 2 2 2 2
% | LI BT 0 0 0 2 2 2 2
% L HT 0 0 0 2 2 2 2
7t 72 BT 0 0 0 2 2 2 2
E=F]IE 512 0 0 3 3 0 0
R+ 0 0 0 1 1 1 1
&)1 $4 0 1 1 13 14 13 14
PR % 312 0 0 3 3 0 0
=8 0 1 1 Ji 8 7 8
JI| 8 HT 0 1 1 8 9 8 9
/N E HT 250 0 0 1 2 0 0]
=] 0 0 0 3 4 3 4
i) 0 0 0 2 2 2 2
=JIHT 0 208 173 2,243 2,492 2,243 2,492
FE R ET 320 708 590 7, 641 8,490 7, 321 8,490
3 1 BT 0 845 1,198 9,126 17, 245 9,126 17, 245
S5 21,578 18, 439 19, 821 199, 138 285, 419 177, 560 285,419

KIEEREITEL A DLEE LTS
NKIUEHADBMR THRHDBEDLRWVGEEND D
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£5.3.3 ZHEAAICEHIENTES FOMEHE K188 THEERE

wEE | @ind | mume | ~S08 [4~7188 1~i88 [4~78E

T ET 4 & it 2 %y 84 5 % NEEE DEE=E | DFZEE | DTEE
[&] [A] [A] [&] [&] [&] [&]

Wz 3, 456 10 8 106 117 0 0]
KRt 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 5, 981 5,999 64, 590 86, 393 64, 590 86, 393
BHAT™H 0 13,223 13, 841 142, 813 199, 310 142,813 199, 310
HET 0 1 1 14 16 14 16
FEAITH 0 1 1 15 16 15 16
Fium 0 1 1 16 18 16 18
il 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XET 0 2 1 19 22 19 22
RiE™H 1,512 2 1 19 21 0 0
BIER™ 5,900 1 1 8 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0 6 7 0] 0
o 1y A7 2,816 0 0 4 5 0 0
a7 b ET 60 1 1 9 10 0 0
) ET 0 0 0 3 4 3 4
A A BT 0 0 0 4 4 4 4
KT HT 0 0 0 4 4 4 4
KA HHET 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
% L HT 0 0 0 4 4 4 4
7t 72 BT 0 0 0 3 4 3 4
E=F]IE 512 0 0 5 5 0 0
KEH 0 0 0 2 2 2 2
&)1 $4 0 1 1 14 15 14 15
PR % 312 0 0 4 4 0 0
=8 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 HT 0 1 1 12 13 12 13
/N E HT 250 0 0 3 3 0 0]
=] 0 1 1 Ji Ji 7 7
i) 0 0 0 3 4 3 4
=JIHT 0 232 193 2,506 2,785 2,506 2,785
FE R ET 320 794 662 8,576 9,529 8,256 9,529
3 1 BT 0 926 1, 261 9,999 18, 161 9,999 18, 161
S5 21,578 21,190 21,986 228, 857 316, 593 207, 279 316, 593
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%5.3.4 BHEMIZETIBRARE FMUMEBEHE ZFEKR THEZER
TE&EO [1EMED

. R S = wan—m | 1~3HEB |4~7H8 | 1~3HH | 4~7THH
ATk | REE ’ifgﬁ%’”;f ’iff%’”;f PDEEE OEEE | OFEE | OFEE

[&] N N [&] [&] [&] [&]
iz 3, 456 10 8 106 117 0] 0]
KR 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 6, 949 9,010 75, 055 129, 745 75, 055 129, 745
AT 0 7,866 11,076 84, 949 159, 490 84, 949 159, 490
HET 0 1 1 14 16 14 16
EAIH 0 1 1 15 16 15 16
Fium 0 1 1 16 18 16 18
HILT 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XET 0 2 1 19 22 19 22
R 1 512 2 1 19 21 0 0
RiER® | 5,900 1 1 8 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0] 6 7 0 0]
o LT 2 816 0 0 4 5 0 0
71 T BT 60 1 1 g 10 0 0
75 1| B 0 0 0 4 4 4 4
HEA 0 0 0 1 1 4 4
ST BT 0 0 0 1 1 4 4
A7 @A 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
B |y 0 0 0 4 1 4 4
71 T BT 0 0 0 3 4 3 4
E=E AT 512 1 0 5 6 0] 0
KA 0 0 0 2 3 ) 3
& )11 11 0 0 0 4 4 1 1
FRA 312 0 0 3 3 0 0
==L 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 |T 0 1 1 10 11 10 11
/NE AT 250 0 0 3 3 0 0
T 0 1 | 7 7 7 7
=) 0 0 0 3 4 3 4
= I ET 0 212 171 2,293 2,548 2,293 2,548
FE I T 320 126 105 | 1.362 | 1.513 | 1,042 | 1513
5 4% AT 0 575 601 | 6.209 | 8656 | 6209 | 8 656
18 21,578 15,762 20, 997 170, 229 302, 354 148, 651 302, 354
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%5.3.6 ZRTHEIMIZCETIEBRARE FMEEHE X188 THEZER
TE&EO [1EMED

. e —r g wan—m | 1~3HEB |4~7H8 | 1~3HH | 4~7THH
ATk | REE ’ifgﬁ%’”;f ’iff%’”;f PDEEE OEEE | OFEE | OFEE

[&] N N [&] [&] [&] [&]
iz 3, 456 10 8 106 117 0] 0]
KR 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 6, 949 9,010 75, 055 129, 745 75, 055 129, 745
AT 0 8, 362 11, 515 90, 309 165, 820 90, 309 165, 820
HET 0 1 1 14 16 14 16
EAIH 0 1 1 15 16 15 16
Fium 0 1 1 16 18 16 18
HILT 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XET 0 2 1 19 22 19 22
R 1 512 2 1 19 21 0 0
RiER® | 5,900 1 1 8 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0] 6 7 0 0]
o LT 2 816 0 0 4 5 0 0
71 T BT 60 1 1 g 10 0 0
75 1| B 0 0 0 4 4 4 4
HEA 0 0 0 1 1 4 4
ST BT 0 0 0 1 1 4 4
A7 @A 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
B |y 0 0 0 4 1 4 4
71 T BT 0 0 0 3 4 3 4
E=E AT 512 1 0 5 6 0] 0
KA 0 0 0 2 3 ) 3
& )11 11 0 0 0 4 4 1 1
FRA 312 0 0 3 3 0 0
==L 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 |T 0 1 1 10 11 10 11
/NE AT 250 0 0 3 3 0 0
T 0 1 | 7 7 7 7
=) 0 0 0 3 4 3 4
= I ET 0 212 171 2,293 2,548 2,293 2,548
FE I T 320 126 105 | 1.362 | 1.513 | 1,042 | 1513
5 4% AT 0 575 601 | 6.209 | 8656 | 6209 | 8 656
18 21,578 16, 258 21,436 175, 590 308, 685 154,012 308, 685
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#£5.3.7 &WATHIZEHTHBHAEE FIOMEHE

ZRE RER

TREO [EMED
e | WEE | msmas | mmmw | S08 SRR SRS 4018

: gEy | gy |Om=E | YRR = =

(&] [A] [A] (&] (&] (&] [&]

Lz 3, 456 10 8 106 117 0 0]
KRt 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 5, 981 5,999 64, 590 86, 393 64, 590 86, 393
BHAT™H 0 11, 949 12, 949 129, 050 186, 462 129, 050 186, 462
HET 0 1 1 14 16 14 16
EhLIm 0 1 1 15 16 15 16
Fium 0 1 1 16 18 16 18
il 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XET 0 2 1 19 22 19 22
RiE™H 1,512 2 1 19 21 0 0
BIER™ 5,900 1 1 8 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0] 6 7 0] 0
o 1y A7 2,816 0 0 4 5 0 0
sar e BT 60 1 1 9 10 0 0
) ET 0 0 0 3 4 3 4
A A BT 0 0 0 4 4 4 4
KT HT 0 0 0 4 4 4 4
KA HHET 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
% L HT 0 0 0] 4 4 4 4
7t 72 BT 0 0 0 3 4 3 4
E=F]IE 512 0 0 5 5 0 0
R 0 0 0 2 2 2 2
&)1 $4 0 1 1 14 15 14 15
PR % 312 0 0 4 4 0 0
=8 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 HT 0 1 1 12 13 12 13
/N E BT 250 0 0] 3 3 0 0]
=] 0 1 1 Ji i 7 7
i) 0 0 0 3 4 3 4
=JIHET 0 232 193 2,506 2,785 2,506 2,785
FE R ET 320 794 662 8,576 9,529 8,256 9,529
3 1 BT 0 926 1, 261 9,999 18, 161 9,999 18, 161
S5 21,578 19,916 21,093 215,094 303, 745 193,516 303, 745
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#5.3.8 HWATHIZEHTHBHAEE FIOMEHE

B2 BER

wEE | @ind | mume | ~S08 [4~7188 1~i88 [4~78E

T ET 4 & it 2 %y 84 5 % NEEE DEE=E | DFZEE | DTEE
[&] [A] [A] [&] [&] [&] [&]

Wz 3, 456 5 4 58 65 0] 0]
KRt 0 1 1 16 18 16 18
BEETH 0 5, 885 5,918 63, 557 85,223 63, 557 85,223
BHAT™H 0 10, 885 12, 086 117, 555 174, 038 117, 555 174,038
HET 0 1 1 9 10 9 10
FEAITH 0 1 1 7 8 7 8
Fium 0 1 1 8 9 8 9
il 0 1 1 7 8 7 8
EHT 0 1 1 7 8 7 8
XET 0 1 1 10 11 10 11
RiE™H 1,512 1 1 10 11 0 0
BIER™ 5,900 0 0 5 5 0 0
ElEh 0 1 0 6 7 6 7
1152 BT 6, 440 0 0 3 4 0] 0
o 1y A7 2,816 0 0 2 2 0 0
a7 b ET 60 0 0 5 5 0 0
) ET 0 0 0 2 2 2 2
A A BT 0 0 0 2 2 2 2
KT HT 0 0 0 2 2 2 2
KA HHET 0 0 0 2 2 2 2
% | LI BT 0 0 0 2 2 2 2
% L HT 0 0 0 2 2 2 2
7t 72 BT 0 0 0 2 2 2 2
E=F]IE 512 0 0 3 3 0 0
R+ 0 0 0 1 1 1 1
&)1 $4 0 1 1 13 14 13 14
PR % 312 0 0 3 3 0 0
=8 0 1 1 Ji 8 7 8
JI| 8 HT 0 1 1 8 9 8 9
/N E HT 250 0 0 1 2 0 0]
=] 0 0 0 3 4 3 4
i) 0 0 0 2 2 2 2
=JIHT 0 208 173 2,243 2,492 2,243 2,492
FE R ET 320 708 590 7, 641 8,490 7, 321 8,490
3 1 BT 0 845 1,198 9,126 17, 245 9,126 17, 245
S5 21,578 18, 549 19, 981 200, 331 287,721 178, 753 287,721
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#5.3.9 HWATHIZEHTHBHAEE FIOMEHE

Z 18k TRERF

1TE®OD |EmED

: gEY | HEH m=E | Tm=R = =

[&] [A] [A] [&] [&] [&] [&]

Wz 3, 456 10 8 106 117 0 0
KR 0 3 3 33 37 33 37
il 0 5, 981 5,999 64, 590 86, 393 64, 590 86, 393
EETT 0 16, 368 16, 301 176,770 234,732 176,770 234,732
E™ 0 1 1 14 16 14 16
FEAITH 0 1 1 15 16 15 16
i 0 1 1 16 18 16 18
Mt 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XEMWH 0 2 1 19 22 19 22
LR 1,512 2 1 19 21 0 0
EBIER™T 5,900 1 1 8 9 0 0
ElChi 0 1 1 13 14 13 14
1113 BT 6, 440 1 0 6 7 0 0
o L BT 2,816 0 0 4 5 0 0
a7 b ET 60 1 1 9 10 0 0
79 )1 BT 0 0 0 3 4 3 4
RS 0 0 0 4 4 4 4
KT HT 0 0 0 4 4 4 4
KA HHET 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
% EHT 0 0 0 4 4 4 4
Fit 2 BT 0 0 0 3 4 3 4
E=F]IE 512 0 0 5 5 0 0
* B 0 0 0 2 2 2 2
)1+ 0 1 1 14 15 14 15
FiR# 312 0 0 4 4 0 0
= e 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 HT 0 1 1 12 13 12 13
/N E HT 250 0 0 3 3 0 0]
=1icgii) 0 1 1 Ji Ji 7 7
PR 2 HY 0 0 0 3 4 3 4
=JIHT 0 232 193 2,506 2,785 2,506 2,785
FE R BT 320 794 662 8,576 9,529 8, 256 9,529
1 {4 BT 0 926 1, 261 9,999 18, 161 9,999 18,161
<=8 21,578 24,335 24, 445 262,815 352,015 241, 237 352,015
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#£5.3.10 EHEAICHTIEHTRE FUMEIHE

LR AR

TE&EO [1EMED

. e —r g wan—m | 1~3HEB |4~7H8 | 1~3HH | 4~7THH
ATk | REE ’ifgﬁ%’”;f ’iff%’”;f PDEEE OEEE | OFEE | OFEE

[&] N N [&] [&] [&] [&]
iz 3, 456 10 8 106 117 0] 0]
KR 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 6, 949 9,010 75, 055 129, 745 75, 055 129, 745
AT 0 7,866 11,076 84, 949 159, 490 84, 949 159, 490
HET 0 1 1 14 16 14 16
EAIH 0 1 1 15 16 15 16
Fium 0 1 1 16 18 16 18
HILT 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XET 0 2 1 19 22 19 22
R 1 512 2 1 19 21 0 0
RiER® | 5,900 1 1 8 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0] 6 7 0 0]
o LT 2 816 0 0 4 5 0 0
71 T BT 60 1 1 g 10 0 0
75 1| B 0 0 0 4 4 4 4
HEA 0 0 0 1 1 4 4
ST BT 0 0 0 1 1 4 4
A7 @A 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
B |y 0 0 0 4 1 4 4
71 T BT 0 0 0 3 4 3 4
E=E AT 512 1 0 5 6 0] 0
KA 0 0 0 2 3 ) 3
& )11 11 0 0 0 4 4 1 1
FRA 312 0 0 3 3 0 0
==L 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 |T 0 1 1 10 11 10 11
/NE AT 250 0 0 3 3 0 0
T 0 1 | 7 7 7 7
=) 0 0 0 3 4 3 4
= I ET 0 212 171 2,293 2,548 2,293 2,548
FE I T 320 126 105 | 1.362 | 1.513 | 1,042 | 1513
5 4% AT 0 575 601 | 6.209 | 8656 | 6209 | 8 656
18 21,578 15,762 20, 997 170, 229 302, 354 148, 651 302, 354
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#£5.3.12 EHERICHTIEHTRE FUMEIHE

Z 188  SRERF

TE&EO [1EMED

. e —r g wan—m | 1~3HEB |4~7H8 | 1~3HH | 4~7THH
ATk | REE ’ifgﬁ%’”;f ’iff%’”;f PDEEE OEEE | OFEE | OFEE

[&] N N [&] [&] [&] [&]
iz 3, 456 10 8 106 117 0] 0]
KR 0 3 3 33 37 33 37
BEETH 0 6, 949 9,010 75, 055 129, 745 75, 055 129, 745
AT 0 8, 925 12,004 96, 391 172, 856 96, 391 172, 856
HET 0 1 1 14 16 14 16
EAIH 0 1 1 15 16 15 16
Fium 0 1 1 16 18 16 18
HILT 0 1 1 13 14 13 14
EHT 0 1 1 14 15 14 15
XET 0 2 1 19 22 19 22
R 1 512 2 1 19 21 0 0
RiER® | 5,900 1 1 8 9 0 0
ElEh 0 1 1 13 14 13 14
1152 BT 6, 440 1 0] 6 7 0 0]
o LT 2 816 0 0 4 5 0 0
71 T BT 60 1 1 g 10 0 0
75 1| B 0 0 0 4 4 4 4
HEA 0 0 0 1 1 4 4
ST BT 0 0 0 1 1 4 4
A7 @A 0 0 0 3 3 3 3
% | LI BT 0 0 0 3 4 3 4
B |y 0 0 0 4 1 4 4
71 T BT 0 0 0 3 4 3 4
E=E AT 512 1 0 5 6 0] 0
KA 0 0 0 2 3 ) 3
& )11 11 0 0 0 4 4 1 1
FRA 312 0 0 3 3 0 0
==L 0 1 1 12 13 12 13
JI| 8 |T 0 1 1 10 11 10 11
/NE AT 250 0 0 3 3 0 0
T 0 1 | 7 7 7 7
=) 0 0 0 3 4 3 4
= I ET 0 212 171 2,293 2,548 2,293 2,548
FE I T 320 126 105 | 1.362 | 1.513 | 1,042 | 1513
5 4% AT 0 575 601 | 6.209 | 8656 | 6209 | 8 656
18 21,578 16, 821 21,925 181,672 315, 721 160, 094 315,721
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R5.3.13 HWERIZHTHMEKTEE FIOMBIHE

e 1H#%0 |[1BFH#%D|1~3BE® |4~THE® | 1~3BE® | 4~THE®

T HET 1 4 BiAKAB | BrkAO FEE FEE rRE rRE
(1] [A] [A] (1] (1] (1] (1]

i) 0 0 0 0 0 0 0
KRt 6,012 0 0 0 0 0 0
BT 0 19, 982 1,925 179, 840 95, 104 179, 840 95,104
JEET 1,584 49, 354 38, 195 444,186 458, 339 442, 602 458, 339
WET 0 0 0 0 0 0 0
Ehiomh 3,000 0 0 0 0 0 0
£ 0 0 0 0 0 0 0
il 8,313 0 0 0 0 0 0
fH™ 900 542 0 4,882 0 3,982 0
XEM 0 0 0 0 0 0 0
RiR 1,404 0 0 0 0 0 0
B 1eR 0 0 0 0 0 0 0
1 3,768 475 0 4,271 0 509 0
1Ly 520 Hr 500 0 0 0 0 0 0
1L BT 3, 600 0 0 0 0 0 0
] 3t BT 1,704 0 0 0 0 0 0
7)1 BT 0 0 0 0 0 0 0
¥4 B BT 2,000 0 0 0 0 0 0
KILHET 1,611 0 0 0 0 0 0
X & HET 0 0 0 0 0 0 0
= (LI HiT 2,000 0 0 0 0 0 0
= LT 20 0 0 4 0 0 0
fit 74 BT 2,000 0 0 0 0 0 0
B =T 2,772 8 0 12 0 0 0
REA 2,000 0 0 1 0 0 0
&)1l 480 10 0 628 0 148 0
FR# 0 2 0 18 0 18 0
= & BT 0 0 0 0 0 0 0
JII 78 T 2,358 423 0 3, 809 0 1, 451 0
NEEL) 625 0 0 0 0 0 0
=1idi) 0 0 0 0 0 0 0
R = HT 0 247 0 2,220 0 2,220 0
=)IIET 0 2,794 0 25,145 0 25,145 0
[E A T 576 6, 988 0 62, 893 0 62,317 0
At ¢ HT 600 9,827 4,568 88, 446 54,814 87, 846 54,814
e 47,827 90, 713 50, 688 816, 421 608, 258 806, 078 608, 258
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#5.3. 14 FBWMERICE T LRHKTEE FUEEHE

e 1H#%® @M% | 1~3BE® |4~THE® | 1~3BE® | 4~THE®

T HT 1 4 #AkADQ | BrAKkKAD FEE FEE rRE rRE
(1] [A] [A] (] (1] (1] (1]

i) 0 0 0 0 0 0 0
KRt 6,012 0 0 0 0 0 0
k™ 0 38,712 26,276 348, 408 315, 315 348, 408 315, 315
EHETH 1,584 60, 671 50, 956 546, 039 611,472 544, 455 611,472
HE™ 0 1717 0 1,591 0 1,591 0
EAI™ 3,000 19 0 167 0 0 0
£ 0 0 0 0 0 0 0
il 8,313 0 0 0 0 0 0
fH™ 900 0 0 0 0 0 0
XEM 0 1 0 5 0 5 0
RiR 1, 404 35 0 318 0 0 0
BIER™ 0 1 0 10 0 10 0
mksm 3, 768 0 0 0 0 0 0
1L 520 T 500 8 0 14 0 0 0
L ET 3, 600 6 0 58 0 0 0
i) 3t BT 1,704 3 0 23 0 0 0
78 )11 fiT 0 18 0 160 0 160 0
=) 2,000 0 0 0 0 0 0
RILHT 1,611 0 0 0 0 0 0
XEHHET 0 0 0 0 0 0 0
= LI HT 2,000 0 0 0 0 0 0
= LT 20 0 0 0 0 0 0
fit 74 BT 2,000 91 0 823 0 0 0
E=)II#T 2,712 13 0 114 0 0 0
REA 2,000 64 0 5712 0 0 0
I+ 480 170 0 1,529 0 1,049 0
FR#t 0 65 0 583 0 583 0
=2 0 0 0 0 0 0
JI1 74 HiT 2,358 0 0 0 0 0 0
NEL 625 1 0 1 0 0 0
=1 0 0 0 0 0 0 0
R = HT 0 0 0 0 0 0 0
=)IIET 0 3,742 0 33, 682 0 33, 682 0
[E A T 576 6, 131 0 55,179 0 54, 603 0
At 2 BT 600 1,921 1, 649 11,285 19,793 10, 685 19, 793
e 47,827 117,847 78,882 | 1,060,627 946, 580 | 1,055,232 946, 580
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#5.3.15 FHEMICHITLHEMTRE FOMEHE FHREER

ZRR T28 Z18%
peg |EBEXRO EEEXS EBEX S
AT 4 rEgTE | FEE | TEE |LEEMR | FEE | TRE | -HHTE | BEE | TER
BEH HEH BEH
[#] [A] L] [#] [A] [#] [#] [A] [ix] [#]
Wiz 3,620 10 20 0 5 1 0 10 20 0
KR 4,214 3 6 0 1 3 0 3 6 0
#B R 4,011 5,224 10, 447 6,436 5,125 10, 250 6,239 5,224 10, 447 6,436
BEET 5,109 9,768 19, 537 14,428 8,790 17, 580 12,471 11, 301 22,603 17, 494
HED 200 1 3 0 1 2 0 1 3 0
Emiah 1,340 1 3 0 1 1 0 1 3 0
1T 1,000 1 3 0 1 2 0 1 3 0
il 436 1 2 0 1 1 0 1 2 0
RHM 234 1 3 0 1 1 0 1 3 0
XEM 1,104 2 4 0 1 2 0 2 4 0
Rk 1,290 2 3 0 1 2 0 2 3 0
RBfER™ 300 1 2 0 0 1 0 1 2 0
ms 50 1 2 0 1 1 0 1 2 0
1Ly 320 BT 330 1 1 0 0 1 0 1 1 0
rh (L BT 400 0 1 0 0 0 0 0 1 0
bIE4:] 100 1 2 0 0 1 0 1 2 0
741 T 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
L) 270 0 1 0 0 0 0 0 1 0
XITHT 368 0 1 0 0 0 0 0 1 0
A& BHE 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
= L BT 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
&% L BT 26 0 1 0 0 0 0 0 1 0
pii Wi 40 0 1 0 0 0 0 0 1 0
BE)IET 270 0 1 0 0 1 0 0 1 0
KA 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0
&)1+ 100 1 3 0 1 2 0 1 3 0
FiR# 30 0 1 0 0 1 0 0 1 0
=8 120 1 2 0 1 1 0 1 2 0
J11 78 T 452 1 2 0 1 2 0 1 2 0
/1N E BT 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
=] 500 1 1 0 0 1 0 1 1 0
iR 2 T 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
= JIET 371 232 464 87 208 415 38 232 464 87
e L 575 794 1,588 1,013 708 1,415 840 794 1,588 1,013
it {2 By 300 831 1,663 1,363 749 1,498 1,198 831 1,663 1,363
E4 ] 27,816 16, 884 33, 768 23,328 15, 598 31,197 | 20,786 18, 417 36, 834 26, 393

KIUFELADBER TEENEDRWGEDRH S
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#&5.3.16 FMEFMICHITLEMTRE FUMEBHE TFHREER

ZFER Z128F £ 188F
BEE FEEE%- EEE%- FEE%E%-
BT A & B | FEE TRE |-HHFE | FTEE TRE |-BHME | FEE TRE
HEHK HEK HEHK
[#&] [A] [#] [#%] [A] [#%] [#] [A] [#] [#&]
i1 3,620 10 20 0 5 1 0 10 20 0
KR 4,214 3 6 0 1 3 0 3 6 0
B 4,011 6,116 12,232 8,221 5,925 11, 850 7,839 6,116 12,232 8,221
EAT 5,109 5, 645 11, 290 6, 181 5 117 10, 233 5,124 6, 227 12, 454 7,345
HET 200 1 3 0 1 2 0 1 3 0
E- o pan;il 1,340 1 3 0 1 1 0 1 3 0
Ll 1,000 1 3 0 1 2 0 1 3 0
Al 436 1 2 0 1 1 0 1 2 0
p=Faiiil 234 1 3 0 1 1 0 1 3 0
XEM 1,104 2 4 0 1 2 0 2 4 0
R 1,290 2 3 0 1 2 0 2 3 0
E1ieiR™ 300 1 2 0 0 1 0 1 2 0
ks 50 1 2 0 1 1 0 1 2 0
L1152 Y 330 1 1 0 0 1 0 1 1 0
o 1L BT 400 0 1 0 0 0 0 0 1 0
AL BT 100 1 2 0 0 1 0 1 2 0
78 )1 BT 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
B H T 270 0 1 0 0 0 0 0 1 0
ASLHT 368 0 1 0 0 0 0 0 1 0
X H HET 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
& (LET 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
- BT 26 0 1 0 0 0 0 0 1 0
Fit fi% BT 40 0 1 0 0 0 0 0 1 0
BEE=IAT 270 1 1 0 0 1 0 1 1 0
REH 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0
I 100 0 1 0 0 0 0 0 1 0
FiR# 30 0 1 0 0 0 0 0 1 0
=1 120 1 2 0 1 1 0 1 2 0
JI1 75 BT 452 1 2 0 1 1 0 1 2 0
/)N (E BT 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
£ fiE Ay 500 1 1 0 0 1 0 1 1 0
AR 2 T 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
= )1 BT 377 212 425 48 190 380 3 212 425 48
[E A BT 575 126 252 0 109 218 0 126 252 0
3t {4 BT 300 464 929 629 419 837 537 464 929 629
&2 27,816 12, 597 25,195 15,079 11,777 23,555 | 13,504 13,179 26, 359 16, 243
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#5.3.17 FHEMICHITHEMFRE FOMEME EREE

Z2RE F 1265 Z18BF
weg |EEEX- EEEXR EEEXR-
HET 4 % R | FEE TRE | -EHE| FEE FTRE |-##m# | FEE TRE
#HER #HER HEH
[#&1] [A] [#%1 [#] [A] [#%1] [#1 [A] [#&] [#%1]

Wiz 3,620 10 20 0 5 11 0 10 20 0
KR 4,214 3 6 0 1 3 0 3 6 0
#B 6 4,011 5,224 10, 447 6, 436 5,125 10, 250 6, 239 5,224 10, 447 6, 436
SEHET 5,109 10, 109 20,218 15,109 8,984 17,968 12, 859 14,5217 29, 055 23, 946
HET 200 1 3 0 1 2 0 1 3 0
Emiah 1,340 1 3 0 1 1 0 1 3 0
L 1,000 1 3 0 1 2 0 1 3 0
il 436 1 2 0 1 1 0 1 2 0
poiif] 234 1 3 0 1 1 0 1 3 0
XEMN 1,104 2 4 0 1 2 0 2 4 0
RiR 1,290 2 3 0 1 2 0 2 3 0
BiERM 300 1 2 0 0 1 0 1 2 0
[zl 50 1 2 0 1 1 0 1 2 0
1Ly 37 T 330 1 1 0 0 1 0 1 1 0
o Ly T 400 0 1 0 0 0 0 0 1 0
bl 100 1 2 0 0 1 0 1 2 0
7)1l BT 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
& B BT 270 0 1 0 0 0 0 0 1 0
KITHT 368 0 1 0 0 0 0 0 1 0
XE R 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
= L BT 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
& L HT 26 0 1 0 0 0 0 0 1 0
Fit 2 BT 40 0 1 0 0 0 0 0 1 0
BE)IET 2170 0 1 0 0 1 0 0 1 0
KB 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0
)15 100 1 3 0 1 2 0 1 3 0
FiR# 30 0 1 0 0 1 0 0 1 0
=8 120 1 2 0 1 1 0 1 2 0
J1| 75 BT 452 1 2 0 1 2 0 1 2 0
/1N E BT 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
B & T 500 1 1 0 0 1 0 1 1 0
AR 2 AT 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
= I B 377 232 464 87 208 415 38 232 464 87
[ M BT 575 794 1,588 1,013 708 1,415 840 794 1,588 1,013
it {4 BT 300 831 1,663 1,363 749 1,498 1,198 831 1,663 1,363
£ 217,816 17,225 34, 449 24,008 15, 792 31,585 | 21,174 21,643 43, 286 32, 846
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#&5.3.18 FMEMICHITHEMFARE FUMEME EREE

ZER Z128% Z 188
wes |EEEXS EBEXS EBEXS
LLIEE: rEgTE | FEE | TEE |LEEMR | FEE | TRE |-HHVE | FEE | TER
HEH HEH BEH
[#] [A] L] L] [A] [#] [#] [A] [#] [ix]

Wiz 3, 620 10 20 0 5 1 0 10 20 0
KR 4,214 3 6 0 1 3 0 3 6 0
#B R 4,011 6,116 12,232 8,221 5,925 11, 850 7,839 6,116 12,232 8,221
BEET 5,109 5,645 11, 290 6, 181 5117 10, 233 5 124 6,876 13,752 8, 643
HET 200 1 3 0 1 2 0 1 3 0
FEiLH 1,340 1 3 0 1 1 0 1 3 0
1T 1,000 1 3 0 1 2 0 1 3 0
#il 436 1 2 0 1 1 0 1 2 0
RHH 234 1 3 0 1 1 0 1 3 0
XEM 1,104 2 4 0 1 2 0 2 4 0
RiRH 1,290 2 3 0 1 2 0 2 3 0
EBiEiR™ 300 1 2 0 0 1 0 1 2 0
ms 50 1 2 0 1 1 0 1 2 0
Ly 370 T 330 1 1 0 0 1 0 1 1 0
L T 400 0 1 0 0 0 0 0 1 0
s b BT 100 1 2 0 0 1 0 1 2 0
78 )11 BT 0 0 1 1 0 0 0 0 1 1
L) 270 0 1 0 0 0 0 0 1 0
KITHT 368 0 1 0 0 0 0 0 1 0
X E HHET 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
A1) 50 0 1 0 0 0 0 0 1 0
&% L BT 26 0 1 0 0 0 0 0 1 0
pii Wi 40 0 1 0 0 0 0 0 1 0
EZE)IET 270 1 1 0 0 1 0 1 1 0
KA 150 0 0 0 0 0 0 0 0 0
)15 100 0 1 0 0 0 0 0 1 0
FiR# 30 0 1 0 0 0 0 0 1 0
=8 120 1 2 0 1 1 0 1 2 0
J11 78 T 452 1 2 0 1 1 0 1 2 0
/NENET 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
=] 500 1 1 0 0 1 0 1 1 0
iR 22 T 200 0 1 0 0 0 0 0 1 0
= JIET 377 212 425 48 190 380 3 212 425 48
e L 575 126 252 0 109 218 0 126 252 0
it 4 BT 300 464 929 629 419 837 537 464 929 629
4] 27,816 12,597 25,195 15, 079 11,777 23,555 | 13,504 13,828 217, 656 17,541

KIUFELADBER TEENEDRWGEDRH S
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5.4 BEREEXIEDTA

#5.4.1 EEEEEHEREKAEH FOEEBHE XFKR REAR
NV fmERF A N %inﬂ?‘ﬁ EREE [ZATE [EEFRRE
=] g =1 ™
| 4911 76.3% 3,747 0 0 0 1,164 —
=L 735 72.0% 529 0 0 0 206 —
& 1,703 75.4% 1,284 0 0 0 419 —
ERN 1,796 77.8% 1,397 68 699 1,063 133 930
&t 9,145 6,958 68 699 1,063 1,922 930
#5.4.2 EBEREEHEHFESEEH FOEEHE F1208 REA
N I SRR A N E-3 TN o EEEE [ZATEE [FEFR
—RERE RES |5 gay | mew | FBE | W Imne |m
ot 4911 76.3% 3,747 0 0 0 1,164 —
=t 735 72.0% 529 0 0 0 206 —
B 1,703 75.4% 1,284 0 0 0 419 —
ERN 1,796 77.8% 1,397 64 531 923 135 788
i 9,145 6,958 64 531 923 1,924 788
#5.4.3 EBEREEHEHFERSEEH FOMEHE ZX188%F REAM
S (—— fRERF| A N E-3 TN o EEEE [ZATEE [FEFR
—RERE REH |5 gay | mew | FBE | W lmne |m
il 4,911 76.3% 3,747 0 0 0 1,164 -
=t 735 72.0% 529 0 0 0 206 —
B 1,703 75.4% 1,284 0 0 0 419 —
ERN 1,796 77.8% 1,397 9 539 927 130 798
i 9,145 6,958 9 539 927 1,918 798
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#5.4.4 EEREEEHEREKAEH FUMEREBHE XFKR REAR
- s SRR A N %Enﬂ?ﬁ EREFE |ZATE [FERLFE
| =] 9 * =
—RERE (|RES | gy | muw | EPE | W mEw |m
Al 4911 76.3% 3,747 0 0 0 1,164 —
=L 735 72.0% 529 0 0 0 206 —
B 1,703 75.4% 1,284 0 0 0 419 —
ERN 1,796 77.8% 1,397 55 456 1,036 139 898
B 9,145 6,958 55 456 1,036 1,927 898
#5.4.5 EEEEEHERKAEH FMUMEREHE EF128 REAR
- s fRERF| A N %Enﬂ?ﬁ EREE |ZATE [FERFE
| =] 9 * =
—RERE |RRE | gey | mew | EBE | W lmne |m
Al 4911 76.3% 3,747 0 0 0 1,164 —
&= 735 72.0% 529 0 0 0 206 —
[ 1,703 75.4% 1,284 0 0 0 419 —
ERN 1,796 77.8% 1,397 51 406 782 140 642
i 9,145 6,958 51 406 782 1,928 642
#5.4.6 EBEIREEFEHREHFERAIEEH FMEEHE X188 REAM
S (—— SRR A N E-3 TN o EEEE [ZATEE [FEFR
—RERE REH |5 gay | mew | FBE | W lmne |m
ot 4911 76.3% 3,747 0 0 0 1,164 —
s 735 72.0% 529 0 0 0 206 —
B 1,703 75.4% 1,284 0 0 0 419 —
ERN 1,796 77.8% 1,397 58 396 926 138 788
i 9,145 6,958 58 396 926 1,926 788

—156-




5.5 KEREVEDFTA

#£5.5.1 KEEREMEOTUMER FOMEHE 2R
KEREYWE (L]
mHTHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84, 266 339, 156
SEETT 221,434 837, 7164
FET 0 135
LW 0 133
i 0 155
i 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 34
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 35
Fit # BT 0 28
B E)IA 0 45
Xkt 0 17
)1 0 95
FiR# 0 38
=8 0 105
JII 78 T 0 103
/N E BT 0 29
H & Br 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 19, 464
£ R HT 0 62, 421
i {4 T 54,502 72, 481
e 360, 202 1,334, 669
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#5.5.2

B 1285

KEREMEOTHRER FIOMELE
KEREWE [(+]
mHHA EEEEDRLEE | KEEEVEREE
Wz 0 526
KR 0 149
EmEH 84,266 329,529
BHETT 221,434 765, 487
FET 0 80
EmLh 0 68
Ll 0 82
il 0 70
E#HH 0 71
XEWH 0 86
RiET 0 87
B1EiR™ 0 44
mkam 0 63
1L 52 BT 0 33
mh Ly T 0 19
;AT b BT 0 41
78 )1 BT 0 21
i B BT 0 19
KiTHT 0 21
X HHET 0 16
£ LAy 0 19
&= L BT 0 17
Fit 72 BT 0 19
BEZE)I|ET 0 27
REA 0 11
5 )1 0 84
FRA 0 27
=] 0 62
JI| 78 BT 0 69
/ME BT 0 15
& fE BT 0 34
R & Hy 0 18
= I HT 0 17, 540
[E R AT 0 55, 899
Wz {7 BT 54,502 65, 870
218 360, 202 1,236,224
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#5.5.3

& 18FF

KERENEOT AR FOMBHE
KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84, 266 339, 156
SEETT 221,434 906, 941
FET 0 135
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 34
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 35
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 45
Xkt 0 17
)1 0 95
FiR# 0 38
=8 0 105
JII 78 T 0 103
/N E BT 0 29
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 19, 464
£ R HT 0 62, 421
i {4 T 54,502 72, 481
e 360, 202 1,403, 846
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#5.5.4

KEREVEDFTIREER FUNBHE £

oD
R

KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84,624 423,878
SEETT 187, 464 508, 398
FET 0 133
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 47
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 34
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 49
Xkt 0 25
)1 0 30
FiR# 0 26
=8 0 105
JII 78 T 0 86
/N E BT 0 30
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 18,077
£ R HT 0 10, 701
i {4 T 17,208 42,442
e 289, 296 1,006, 805
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#5.5.5

B 1285

KEREMEOFRHR FUEBHE
KEREYE [+]
AT FREBDREE | KEREVELESE
Wiz 0 526
KR 0 149
BT 84,624 406, 755
BHET 187, 464 464, 164
MET 0 78
ERIhm 0 68
£ 0 82
i 0 70
RHM 0 71
XE™W 0 86
RAR 0 87
EiER™ 0 44
mfE 0 63
1L 520 BT 0 33
Hp Ly HT 0 19
e 0 41
7 I T 0 30
B HEME 0 19
KITHT 0 21
XEHHE 0 16
= (LT 0 19
=L AT 0 17
Fit g B 0 19
= IAr 0 31
KEH 0 18
i )1 A 0 21
FR# 0 16
=8 0 62
J11 75 BT 0 51
/)N EIHT 0 16
B JE By 0 34
iR 2 T 0 18
= I BT 0 16,274
[ A BT 0 9,160
i 4 BT 17,208 38, 494
e 289, 296 936, 671
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#5.5.6

& 18FF

KERENEOTARE FUNBHE
KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84,624 423,878
SEETT 187, 464 532,960
FET 0 133
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 47
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 34
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 49
Xkt 0 25
)1 0 30
FiR# 0 26
=8 0 105
JII 78 T 0 86
/N E BT 0 30
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 18,077
£ R HT 0 10, 701
i {4 T 17,208 42,442
e 289, 296 1,031, 368
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#5.5.7

ZR®K

KERENEOTHRER FOMFHE
KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84, 266 339, 156
SEETT 221,434 853, 893
FET 0 135
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 34
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 35
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 45
Xkt 0 17
)1 0 95
FiR# 0 38
=8 0 105
JII 78 T 0 103
/N E BT 0 29
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 19, 464
£ R HT 0 62, 421
i {4 T 54,502 72, 481
e 360, 202 1,350, 797
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#5.5.8

KEERMEOT IR FONEHE T2 HEH
KEREWE [(+]
mHHA EEEEDRLEE | KEEEVEREE
Wz 0 526
KR 0 149
EmEH 84,266 329,529
BHETT 221,434 776,534
FET 0 80
EmLh 0 68
Ll 0 82
il 0 70
E#HH 0 71
XEWH 0 86
RiET 0 87
B1EiR™ 0 44
mkam 0 63
1L 52 BT 0 33
mh Ly T 0 19
;AT b BT 0 41
78 )1 BT 0 21
i B BT 0 19
KiTHT 0 21
X HHET 0 16
£ LAy 0 19
&= L BT 0 17
Fit 72 BT 0 19
BEZE)I|ET 0 27
REA 0 11
5 )1 0 84
FRA 0 27
=] 0 62
JI| 78 BT 0 69
/ME BT 0 15
& fE BT 0 34
R & Hy 0 18
= I HT 0 17, 540
[E R AT 0 55, 899
Wz {7 BT 54,502 65, 870
218 360, 202 1,247,271
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#5059 KEREVMEOTAMR FOMEME Z18F BEE

KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84, 266 339, 156
SEETT 221,434 1,069, 188
FET 0 135
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 34
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 35
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 45
Xkt 0 17
)1 0 95
FiR# 0 38
=8 0 105
JII 78 T 0 103
INE BT 0 29
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 19, 464
£ R HT 0 62, 421
i {4 T 54,502 72, 481
e 360, 202 1,566,093
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ZRR

#£5.5.10 RERBMEOTAHR FUNEHLE
KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84,624 423,878
SEETT 187, 464 508, 398
FET 0 133
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 47
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 34
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 49
Xkt 0 25
)1 0 30
FiR# 0 26
=8 0 105
JII 78 T 0 86
/N E BT 0 30
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 18,077
£ R HT 0 10, 701
i {4 T 17,208 42,442
e 289, 296 1,006, 805
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#5.5. 11

KEREMEDFRARER FUMBEHE

E128F SREE

KEREYE [+]

AT FREBDREE | KEREVELESE
Wiz 0 526
KR 0 149
BT 84, 624 406, 755
BHET 187, 464 464, 374
MET 0 78
ERIhm 0 68
£ 0 82
il 0 70
RHM 0 A
XE™W 0 86
RAR 0 87
EiER™ 0 44
mfE 0 63
1L 520 BT 0 33
Hp Ly HT 0 19
e 0 41
78 )11 BT 0 30
B HEME 0 19
KITHT 0 21
XEHHE 0 16
= (LT 0 19
=L AT 0 17
Fit g B 0 19
= IAr 0 31
KEH 0 18
i )1 A 0 21
FR# 0 16
=8 0 62
J11 75 BT 0 51
/)N EIHT 0 16
B JE By 0 34
iR 2 T 0 18
= JIHT 0 16,274
[ A BT 0 9,160
i 4 BT 17,208 38, 494
e 289, 296 936, 881
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Z180F SRR

#£5.5.12 RERBZMEOTAHR FUNEHE
KEREYWE (L]
mHHA EREBEYREE | KEEEYREES
1A 0 94
KR 0 302
A 84,624 423,878
SEETT 187, 464 560, 696
FET 0 133
LW 0 133
i 0 155
FTH 0 119
i) 0 131
XEM 0 171
BT 0 160
EBiEiR™ 0 71
mkEm 0 125
1L 32 H7 0 60
ch (L1 BT 0 37
SAT AL BT 0 71
75 )1 Br 0 47
L) 0 36
KT HT 0 38
XA HE 0 27
B L) 0 30
= L BT 0 34
fit fS BT 0 28
B E )BT 0 49
Xkt 0 25
)1 0 30
FiR# 0 26
=8 0 105
JII 78 T 0 86
/N E BT 0 30
H FE By 0 65
B 2 HT 0 33
= I BT 0 18,077
£ R HT 0 10, 701
i {4 T 17,208 42,442
e 289, 296 1,059, 104
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5.6 EEREFRHEZTDTFE
&5.6.1 EEEXEES
HELE(EM)
Fi 5] F30 B /8 F34 B[
ZER B2 | 218K | 2FK | E12K | 218K

F= 7,841 7,317 8, 409 6, 397 5, 974 6, 535
ZhEM b 616 598 1, 042 399 368 490
BHERE 453 453 453 402 402 402
MHENE pE 267 267 267 236 236 236
FoKkiE 24 24 24 31 31 31
TAKIE 285 285 285 274 274 274
) 8 7 7 4 4 4
WiE 84 84 84 41 40 41
18 71 71 71 76 76 76
(7S] 50 50, 50, 52 52 52
U 85 85 85 82 82 82
Z Ot AR HEER 187 187 187 183 183 183
KEBEFEN) 297 274 345 297 274 345
At 10, 269 9,703 11,311 8, 475 7,998 8, 753
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